



В Ноябрьске перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в преступлении, совершенном в 2012 году

Ноябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, сопряженные с извлечением дохода в особо крупном размере (в редакции закона на 2012 год)).

По данным следствия, мужчина, достоверно зная о том, что город Ноябрьск не входит в число игровых зон, в 2011 году установил в арендованных на подставные лица помещениях игровое оборудование и организовал в городе проведение азартных игр. К участию в совершении преступления он привлек местную жительницу.

Действуя группой лиц по предварительному сговору они в период с августа 2011 года по май 2012 года получили от незаконной деятельности доход на сумму более 70 млн рублей.

В мае 2012 года сотрудники Управления уголовного розыска УМВД России по ЯНАО в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий выявили и пресекли их незаконную деятельность. В ходе обысков изъяты денежные средства, вырученные при проведении игровой деятельности, учетные записи и 200 единиц игрового оборудования. В 2012 году уголовное дело в отношении владельца игорных залов было приостановлено в связи с тем, что мужчина скрылся от правосудия. В марте 2023 года его местонахождение установлено и обвиняемый доставлен из Пензенской области в город Ноябрьск для проведения следственных действий. В отношении женщины в 2013 году судом вынесен обвинительный приговор.

В настоящее время следствием установлены все обстоятельства совершенного преступления. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

11 Мая 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1790806>